

С наступающим!

На старт, внимание, ... праздники!

В этот уик-энд начинается марафон праздничных событий – на развлекательных площадках, в учреждениях культуры и спорта, просто на улицах. Надеемся, ответственным за веселую атмосферу хватит сил и фантазии до Старого Нового года. А мы поможем сориентироваться в региональной программе торжеств и спланировать каникулы.



В стиле "hand made"

15-17 декабря в "Аквамолле" откроются двери в сказку на новогоднем фестивале подарков и традиций "Гирлянда". По завещанию организаторов, это будет не просто ярмарка изделий ручной работы от мастеров из разных городов, а праздник, где можно познакомиться с традициями Нового года и Рождества.

Увлекательный образовательный лекторий от историков и этнографов расскажет, каким был Новый год давно и совсем недавно.

Нескучные презентации школ традиционной народной культуры и мастер-классы затянут в хороводы и научат мастерить, а также восстанавливать елочные игрушки.

Все дни будут веселить публику музыкальные коллективы и артисты. Центральное событие – сборка Пряничного кремля и презентация экскурсии-аудиогuida по Симбирску 1664 года.

Каждые выходные с 10.00 до 21.00 новогодний арт-базар будет работать на первом этаже торгового центра "Пушкарёвское кольцо".

Гуляют все!

Порядка трех тысяч мероприятий пройдет в Ульяновской области в преддверии Нового года.

Ключевым событием новогодней программы станет открытие главной городской елки на Соборной площади 30 декабря в 17.00. Там же будет дан старт представлениям для детей, их расписание рассчитано до 8 января. В предпоследний день декабря у здания филармонии заработает резиденция Деда Мороза. Посетить ее можно ежедневно с 12.00 до 18.00.

В этом году Соборную площадь украсит новым ярким световым оформлением и рассредоточенными локациями для прогулок и фотозон. Новинкой станет иллюминация в виде светового шатра по периметру главной елки диаметром 40 метров, а также новый сценический комплекс в виде карусели. "Карусель" – главный объединяющий художественный образ праздничной программы. Кроме того, изюминкой этого года станут Дед Мороз и Снегурочка, созданные искусственным интеллектом и при участии зрителей.

31 декабря на Соборной площади начнется новогодний марафон с концертной программой и праздничным фейерверком. 7 января на главной сцене пройдет концерт "Свет Рождественской звезды".

Праздник – в каждый район

Каждые выходные в парках культуры и отдыха Ульяновска для жителей будут организованы развлекательные, игровые, конкурсные, спортивные программы, семейные мероприятия. В парках "Прибрежный", "Семья", "Молодежный", "Победа" скоро начнут работу катки. Кроме того, ледовые дорожки будут оборудованы на эспланаде.

Основными площадками проведения новогодних и рождественских празднеств, начиная с 20 декабря, станут региональные учреждения культуры. Большую часть событий можно посетить по Пушкинской карте. С 23 декабря по 7 января дворец "Губернаторский" приглашает на новогодний мюзикл "Сказка про Золушку". Старая сказка на новый музыкальный лад подарит много неожиданных знакомств и сюрпризов. В мюзикле принимают участие творческие коллективы Центра народной культуры. В эти же дни во Дворце творчества детей и молодежи запланирован цикл концертов ульяновских оркестров.

Кинофонд организует премьерные кинопоказы художественных фильмов в "Люмьер" и цифровых кинотеатрах муниципальных образований. Праздничные новогодние программы для детей и взрослых запланированы во всех районных домах культуры Ульяновской области. Завершится череда гуляний традиционной программой, посвященной Рождеству Христову, 8 января в "Губернаторском".

Театральные чудеса

28-30 декабря и 3-5 января ульяновцев приглашают в музей Аркадия Пластова на совместный проект музея и Димитровградского драматического театра имени А.Н. Островского. Главными героями постановки "Кролик и кот" станут символы уходящего года. У каждого из них есть верные помощники. У Ученого Кота – Баба Яга, обладающая огромным жизненным опытом и умеющая колдовать, но при этом слегка отставшая от современных реалий. У энергичного Кролика – Овечка Долли, искусственно созданное существо и эффективный менеджер. За развитием событий и ходом шоу следит Попугай – журналист из гламурного журнала.

В репертуаре кукольного театра за создание новогоднего настроения отвечают спектакли "Снеговик-почтовик" и "Снежная королева", и, конечно, традиционные представления у елки.

Новый год с Молодежным театром можно отпраздновать в соответствии с афишей в период с 23 декабря по 8 января. Театр "Анфан террибль" в предновогодние и первые январские дни ждет маленьких зрителей на спектакль "Снежность". Каждому малышу дарят подарок-сюрприз, чаепитие в волшебном буфете тоже гарантировано.

На машине времени

В музеях заповедника "Родина Ленина" в эти дни множество тематических мероприятий. Участники музейного квеста по мотивам легендарного спектакля "Маскарад" в театральной постановке Всеволода Мейерхольда получат возможность побывать в особняке начала XX века, увидеть подлинные сценические костюмы и совершить удивительное путешествие в прошлое русского театра и роковой 1917 год. Старинный особняк на краю старого Симбирска, расположенный недалеко от Покровского кладбища, хранит много секретов и тайн. Одна из них – тайна смерти прекрасной и юной Нины – была раскрыта еще в 1835 году Михаилом Лермонтовым. Но в нашем мире и этой реальности Нину можно спасти, назвав имя убийцы.

В музее "Выставочный зал" посетителям предстоит познакомиться с символом здания – Котом на Лавке и совершить с ним виртуальное путешествие к необычным памятникам Ульяновска. Симбирский городской и Трубочист, Семья горожан и

Фотограф помогут узнать о музеях и исторических сооружениях родного города. Не забудет Кот на Лавке поведать о чудо-камне Симбирците и о сказочном символе нашего края – Колобке. А еще участники занятий узнают, зачем трубочисту гиря, как пить чай "вприглядку", подержат в руках окаменелую раковину древнего моллюска и сделают цветную старинную фотографию.

В рождественские дни на тематическую программу ждут в музее городского быта. Интерактивный праздник "Пришла Коляда накануне Рождества" проводится в гостинице старинной усадьбы конца XIX–начала XX вв.

Гости попадут на домашние посиделки в самой уютной комнате музея, где все готово для встречи года. На музейной елке можно рассмотреть старинные сказочные игрушки, а хозяйка дома напомним традиции празднования Рождества, Святочной недели, Крещения. Затеиловые конкурсы, забавы, загадки и шуточные гадания создадут атмосферу праздника. На память об оригинальном досуге можно сфотографироваться в старинных интерьерах дома.

Под музыку

Непосредственно новогоднюю ночь можно провести под сопровождение Ульяновского государственного симфонического оркестра. Утонченная классика Чайковского и Штрауса, песни отечественной и зарубежной эстрады, зажигательный рок и новогодние хиты – коктейль этого вечера гарантированно обеспечит отличное настроение на весь год.

Гостей ждут встречи с ведущими исполнителями региона Владимиром Самарёвым, Еленой Рождественской, Маргаритой Долгоненковой и звездой шоу "Голос. Дети" Марией Тихоновой, выступления артистов ансамбля спортивного балетного танца "Каскад", розыгрыш подарков и, конечно, традиционная встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой.

В канун Старого Нового года УГАСО приглашает на концерт "Штраус-гала". Венский бал. Сколько возвышенности, феерического блеска, поэзии объединяет в себе это явление. Знаменитые венские балы проходили ежегодно, начиная с празднования Нового года и заканчиваясь накануне Великого поста.

Другая музыкальная традиция Вены – новогодние концерты в золотом зале Венского музыкального общества. Программа этих концертов традиционно включает танцевальные пьесы семейства Штраусов, которые буквально стали синонимами праздника. Традиция исполнения музыки Штраусов есть и в Ульяновске. Легкие вальсы, искрометные польки и воодушевляющие марши композиторов этой династии неоднократно звучали в нашем городе на Старый Новый год, придавая особый шарм этому русскому празднику.

Интересных и веселых вам каникул!

